

2019WCA(世界魔方协会)杭州魔方公开赛落幕

7.75 秒! 11 岁丽水男孩夺冠

阅读提示

妈妈说,许瑞航对魔方很痴迷,家里已经堆了几百个魔方。恩师潘礼环说,许瑞航很有天赋,手速极快,一双手就像装了加速器一样。



许瑞航在比赛中。

□ 记者 黄俊剑

本报讯 在日前举行的 2019WCA(世界魔方协会)杭州魔方公开赛上,11 岁丽水男孩许瑞航以平均 7.75 秒的成绩获得了三阶速拧的总冠军。而这也是他今年拿到的第三个公开赛总冠军。

据了解,这场公开赛共有 160 名选手参与角逐,其中 147 人报名参加三阶速拧。在参赛选手中,年龄最大的有 46 岁,最小的不过 4 岁,除了中国选手,还有来自丹麦等国家及地区的魔方高手。

比赛中,11 岁的丽水男孩许瑞航发挥出色,单

次最好成绩达 6.61 秒,并以 7.75 秒的平均成绩拿下了三阶速拧的总冠军,创个人最好成绩。他的个人排名也随之升到中国第 11 位。

比赛现场,当许瑞航刷出 6.61 秒的成绩时,很多选手都惊呆了,纷纷过来围观。比赛结束后,大家都想加这个 11 岁小男孩的微信。

值得一提的是,在此前举行的 2019WCA 福州魔方公开赛和武汉魔方公开赛上,许瑞航也都拿下了三阶速拧总冠军。

拿了冠军,许瑞航第一时间就打电话和恩师潘礼环分享。今年 31 岁的潘礼环是 A 段魔方大师,也是特级魔方讲师。对许瑞航这名爱徒,潘礼环称赞有加:“瑞航很有天赋,手速极快,一

双手就像装了加速器一样。目前,他的成绩在不断进步,还有很大的提升空间。”他鼓励许瑞航平时勤加练习,冲击更好成绩,刷新更多纪录。

其实,许瑞航接触魔方不过短短三年时间。在这三年时间里,他已经拿了一大摞奖状奖牌。许瑞航的妈妈表示,许瑞航对魔方很痴迷,家里已经堆了几百个魔方。不过,他平时花在魔方上的时间并不多,每天也就二三十分钟。“上学途中、排队时或是晚上睡觉前等都是他的魔方练习时间。”

对于此次取得 7.75 秒的平均成绩,许瑞航很开心:“今年我给自己定了一个小目标,就是进 8 秒,没想到这么快就实现了,特别开心。我要继续好好努力,争取进 7 秒内。”

丽水外国语实验学校(小学)与丽水市实验学校(小学)建立战略合作关系

强强联合 助力丽水教育提质发展

□ 记者 廖王晶 通讯员 吕敏红

本报讯 5 月 21 日下午,丽水外国语实验学校(小学)与丽水市实验学校(小学)战略合作签约仪式在丽水外国语实验学校举行。今后,两所学校将在管理、课程、评价、活动、师资等几个方面展开全方位同步合作。

签约仪式上,丽水外国语实验学校校长常雪勇还为丽水市实验学校副校长杨丽佳颁发

“首席导师”聘书。杨丽佳是正高级教师,享受国务院特殊津贴,她参与的多项课题研究多次获省、市一等奖。

丽水市实验学校校长刘必水说,此次两校进行战略合作签约具有非常重要的意义,是对落实市委市政府提出的教育提质行动的具体实践。

“两校促成战略合作关系,意味着丽水外国语实验学校的学子可以享受到丽水市实验学校的优质教育资源。”常雪勇表示,此次战略合作

有可能成为丽水市乃至浙江省民办教育发展的一种新模式,它既可缓解社会民众对优质教育的迫切需求,又可提高教育的质量和效益。

“两所实验学校,一所公办,一所民办,各具特色,优势互补,两校结为联盟,对市直学校乃至全市教育提质的发展都具有深远的积极影响。”丽水市教育局直属学校管理处处长蓝永明说,希望今后两所学校在原有的合作基础上共享优质教育资源,共同提升办学的核心竞争力,为丽水教育增光添彩。

市第九届中小学生健美操、啦啦操比赛落幕

30 支代表队赛场炫青春风采

□ 记者 刘焯恒 通讯员 肖冬雨

本报讯 近日,丽水市第九届中小学生健美操、啦啦操比赛在丽水市体育中心圆满落幕。

据介绍,本次比赛由丽水市教育局、丽水市体育局联合主办,共设竞技项目、全民健身操舞、啦啦操三个大项。经过层层选拔,共 30 支代表

630 名运动员在舞台上展开激烈角逐。

最终,缙云县第二实验小学、龙泉市八都镇中心小学、云和县古坊小学排在乡镇小学团体总分前三名;龙泉东升教育集团、青田县江南实验学校、莲都区中山小学南明校区排在城区小学团体总分前三名。初中组团体总分前三名分别是云和县第三中学、青田县华侨中学、青

田县铁中集团石帆分校。高中组团体总分前三名分别是丽水中等专业学校、丽水市职业高级中学、松阳县职业中等专业学校。

此外,丽水市职业高级中学、青田县华侨中学、莲都区中山小学南明校区、遂昌县金竹镇中心小学获得了道德风尚奖。



以“丽水之干”担纲“丽水之赞”

